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Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом 

ниже примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1  

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов 

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание  

в бланках ответов №1 был записан под правильным номером. 

 

Желаем успеха! 

 

 

  

 

 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

Для покраски 1 кв. м потолка требуется 200 г краски. Краска продаётся в 

банках по 2 кг. Какое наименьшее количество банок краски нужно для 

покраски потолка площадью 64 кв. м? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Установите соответствие между величинами и их возможными 

значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 

соответствующий элемент из второго столбца. 

 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) масса кухонного холодильника 1) 3500 г 

Б) масса трамвая 2) 15 г 

В) масса новорождённого ребёнка 3) 17 т 

Г) масса карандаша 4) 38 кг 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 

её возможного значения. 

 

Ответ:  
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На рисунке жирными точками показана цена платины, установленная 

Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре 2010 года. По горизонтали 

указываются числа месяца, по вертикали – цена платины в рублях за грамм. 

Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линиями. 

Определите по рисунку, какого числа цена платины была наименьшей за 

указанный период. 
 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Радиус окружности, описанной около треугольника, можно вычислить по 

формуле 𝑅 =
𝑎

2 sin 𝛼
, где 𝑎 − сторона, а 𝛼 − противолежащий ей угол 

треугольника. Пользуясь этой формулой, найдите 𝑅, если 𝑎 = 10 и  

sin 𝛼 =
1

3
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В соревнованиях по толканию ядра участвуют 9 спортсменов из Дании, 3 

спортсмена из Швеции, 8 спортсменов из Норвегии и 5 – из Финляндии. 

Порядок, в котором выступают спортсмены, определяется жребием. 

Найдите вероятность того, что спортсмен, выступающий последним, 

окажется из Финляндии. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В городском парке имеется пять аттракционов: карусель, колесо обозрения, 

автодром, «Ромашка» и «Весёлый тир». В кассах продаётся шесть видов 

билетов, каждый из которых позволяет посетить один или два аттракциона. 

Сведения о стоимости билетов представлены в таблице. 
 

 
 

Какие билеты должен купить Андрей, чтобы посетить все пять 

аттракционов и затратить не более 750 рублей? 
 

В ответе укажите какой-нибудь один набор номеров билетов без пробелов, 

запятых и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость температуры от времени в процессе 

разогрева двигателя легкового автомобиля. На горизонтальной оси 

отмечено время в минутах, прошедшее с момента запуска двигателя, на 

вертикальной оси – температура двигателя в градусах Цельсия. 
 

 
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 

характеристику температуры. 

 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 0-1 мин. 1) температура росла и на всём 

интервале была выше 60°С 

Б) 2-3 мин. 2) температура падала 

В) 4-6 мин. 3) самый быстрый рост температуры 

Г) 7-9 мин. 4) температура находилась в пределах от 

40°С до 50°С 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

 

 

Ответ:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Каждый раз, когда Надя приезжает в деревню к бабушке в гости, бабушка 

заплетает ей косички. Также Надя заплетает себе косички всегда, когда 

идёт на физкультуру. Выберите утверждения, которые верны при 

приведённых условиях. 

 

1) Каждый раз, когда у Нади заплетены косички, она находится в деревне. 

2) Если Надя без косичек, значит, она не у бабушки в гостях. 

3) Если Надя без косичек, значит, сегодня физкультура. 

4) Когда Надя сдаёт норматив по бегу на физкультуре, она с косичками. 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 

и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает квадрат  

1 м × 1 м. Найдите площадь участка, выделенного на плане. Ответ дайте в 

квадратных метрах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 100 см, а высота 

экрана – 60 см. Найдите ширину экрана. Ответ дайте в сантиметрах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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В бак, имеющий форму прямой призмы, налито 5 л воды. После полного 

погружения в воду детали уровень воды в баке поднялся в 1,4 раза. 

Найдите объём детали. Ответ дайте в кубических сантиметрах, зная, что в 

одном литре 1000 кубических сантиметров. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На стороне 𝐵𝐶 прямоугольника 𝐴𝐵𝐶𝐷, у которого 𝐴𝐵 = 12 и 𝐴𝐷 = 17, 

отмечена точка 𝐸 так, что треугольник 𝐴𝐵𝐸 равнобедренный. Найдите 𝐸𝐷. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, катеты 

которого равны 3 и 16. Найдите объём призмы, если её высота равна 3. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 
 

9,2

0,5 − 2,8
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В школе французский язык изучают 99 учащихся, что составляет 33% от 

числа всех учащихся школы. Сколько учащихся в школе? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

2 ∙ √15 ∙ 7

√5 ∙ 21
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Решите уравнение 
 

𝑥2 = 3𝑥. 
 

Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите больший из 

них. 
 

Ответ: ___________________________. 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 
 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) 2𝑥 ≥ 2 
1)  

Б) 0,5𝑥 ≥ 2 
2)  

В) 0,5𝑥 ≤ 2 
3)  

Г) 2𝑥 ≤ 2 
4)  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий решению номер. 
 

 

Ответ:  

 

 

 

Вычеркните в числе 59678406 три цифры так, чтобы получившееся число 

делилось на 60. В ответе укажите какое-нибудь одно получившееся число. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Первый садовый насос перекачивает 8 литров воды за 2 минуты, второй 

насос перекачивает тот же объём воды за 7 минут. Сколько минут эти два 

насоса должны работать совместно, чтобы перекачать 36 литров воды? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Из книги выпало несколько идущих подряд листов. Номер последней 

страницы перед выпавшими листами – 298, номер первой страницы после 

выпавших листов записывается теми же цифрами, но в другом порядке. 

Сколько листов выпало? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в 

соответствии с инструкцией по выполнению работы.  

Проверьте, чтобы каждый ответ был записан в строке с номером 

соответствующего задания. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18 

А Б В Г 

19 

20 

21 

https://vk.com/shkolapifagora
https://vk.com/wall-40691695_66680
https://vk.com/wall-40691695_98328
https://vk.com/doc58903574_678676191?hash=fJUpw16y2LNcDqQ6TlmfFZ4duuzkvRpbTpDmnvGpKPo&dl=t9ZLrxSf5zB7Oh3c6tSMWwyJqdZ4zwBbwW8dlx7XVNP
https://vk.com/doc58903574_678676192?hash=W0pd8vhT04OJM7e0GLLRWQpc944vpr4mnZnMVMzu3rP&dl=nh58guKb8uzelhIBe6J94IKreyBUNZkzzI5VKelrdpX
https://vk.com/doc58903574_678676193?hash=RRx3a30TddDAZGDIuy4ptMwy8rhaqZ8TbBBnSl6c33X&dl=xhHkNbQmhKuwD5JFOys0SvEhSy4RPUnvN9ZuviXZ4dP
https://vk.com/doc58903574_678676194?hash=fbBthHevgY4dZTdRPAZVOkQviHvGZmLkB6wNcBgjf8w&dl=eAk6dZI4zHJrlKwgyhQIUms3oly5sQw5fiRDaLfQZQP
https://vk.com/doc58903574_678676195?hash=LDhMtnI9ibML6PsUZICTwsFwQthzk6nCm2MIpEcxAvD&dl=F7otmqezRIV61FzV2t5xSnXbu1nP9lBmQbz4JfoTlAw
https://vk.com/shkolapifagora


Единый государственный экзамен, 2025 г. МАТЕМАТИКА, 11 класс. Базовый уровень. Тренировочный вариант №15  8 / 8 

 Т
Р

Е
Н

И
Р

О
В

О
Ч

Н
Ы

Й
 К

И
М

 №
 1

5
 

  

Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом. 

Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 

которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 

совпадает с эталоном ответа.  

 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 7 

2 4312 

3 1 

4 15 

5 0,2 

6 145 

7 3412 

8 24 

9 10 

10 80 

11 2000 

12 13 

13 72 

14 -4 

15 300 

16 2 

17 3 

18 4321 

19 
96780 или 96840 или 59640 или 

57840 

20 7 

21 265 
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